

NEW WORLD TIMES

全美首家中文简体字报纸

1997年9月19日创刊 www.newworldtimes.us

2022年

B

第1278期

每星期五出版 本期64版

ISSN 1543-7930



联合国大会星期三压倒性 谴责俄罗斯入侵乌克兰,要求立 即全部撤军。

个参加了投票。其中141个支 持谴责莫斯科的决议案,只有5 个成员国反对,包括俄罗斯、白 俄罗斯、叙利亚、北韩和厄立特 里亚。有35个成员国弃权,但 不影响决议案通过所需要的三 分之二多数。

乌克兰驻联合国代表基斯 提亚(Sergiy Kyslytsya)对记者 说,"表决是对俄罗斯联邦发出 的有力信息。"

有将近100个国家共同发 起了这个决议案,基调类似于俄 罗斯星期五晚间在安理会否决 的决议案。俄罗斯的行为引发 联合国大会的行动。

联合国秘书长古特雷斯对 是剥夺乌克兰的生存权。" 记者说,"联大的信号响亮而清 晰,""现在就终止在乌克兰的敌 对行动。现在就让大炮安静下 来。现在就开启对话和外交的

欧盟努力团结27个成员国 和其他国际社会成员反对普京 的入侵。

欧盟常驻联合国代表史库 格(Olaf Skoog)说,"俄罗斯政府 越来越孤立。世界表示它必须 立即停止侵略,撤回军队,遵守 联合国宪章的规定,""俄罗斯选 择侵略。世界选择和平。"

美国常驻联合国代表托马 斯-格林菲尔德在表决前对成员 国发出呼吁。

"联合国目前要比近期历史

""如果联合国有任何的目的,那 就是防范战争、谴责战争和停止 战争。这是我们今天在这里的 联合国193个成员国有181 职责。这是你们被派到这里的 工作,不光是被你们的首都,而 是被全人类派到这里。"

> 决议案谴责俄罗斯2月24 日宣布对乌克兰发动"特别军事 行动","最严厉地谴责"莫斯科 违反联合国宪章第2(4)条款,后 者说成员国应该避免"对任何国 家的领土完整或政治独立威胁 使用或使用武力。"

基斯提亚对国际社会说,乌 克兰正在为了生存反对俄罗斯 的军事机器。

他对联大说,"他们来到乌 克兰的土地上不光是要杀害我 们的部分人,不光是要转变我们 的事业和优先要务,他们到这里

俄罗斯加紧攻势

国际谴责似乎不可能改变 莫斯科的计算,俄罗斯星期三加 紧攻势,平民继续逃到边境寻求 安全。联合国难民署估计有87 万4000人本星期逃离了乌克 兰,并为多达400万难民制定了 紧急计划。

俄罗斯常驻联合国代表涅 边贾(Vassily Nebenzia)在表决 前说,"我们特别行动的目的是 根据联合国宪章第51条款宣布 的,而且目的将会实现,""但我 们没有对平民设施和平民发动 袭击。不要相信互联网就此散 布的假消息。"

国家选择立场

土完整和独立表示支持。很多 国家要求普京总统改变承认乌 克兰两个亲俄罗斯分离地区为 独立国家的决定,并对他将俄罗 斯核力量进入戒备状态表示愤

德国外长贝尔伯克星期二 在联合国大会说,"俄罗斯的战 争标示着新时代的降临。这是 分水岭的时刻,""昨天的确定已 经失去了。今天我们面临我们 都没有选择的新现实。这是普 京总统强加于我们的现实。"

世界各地很多小国家都支 持决议案和乌克兰人民。

密克罗尼西亚常驻联合国 代表奇基亚奥(Jane Chigival)针 对俄罗斯官员的宣称强调说," 这不是维和使命,而是侵略战 争,""谁是侵略者谁是受害者毫 无疑问。"

奇基亚奥并说,密克罗尼西 亚已经与莫斯科断交。

缅甸军事政变前常驻联合 国代表觉莫吞(Kyaw Moe Tun) 仍然在联合国代表缅甸。他表 示要与乌克兰人民站在一起。 俄罗斯向缅甸军方运送的武器 正在助长缅甸的不稳定和冲突。

觉莫吞星期三说,"缅甸人 民面临缅甸军方不人道行为、屠 杀和反人类罪行的类似遭遇。"

俄罗斯支持者很少

莫斯科甚至无法从塞尔维 亚等一些最密切的盟国那里得 到支持,塞尔维亚投票谴责军事

本星期在联大发言的绝大 和巴基斯坦等莫斯科的传统盟 上的任何时候都更加面临挑战, 多数国家都对乌克兰的主权、领 友选择弃权。但俄罗斯却有少

数支持者

白俄罗斯帮助了俄罗斯的 入侵,允许俄罗斯在其领土上集 结军队,并对乌克兰北部地区发 射导弹和投入军队

白俄罗斯常驻联合国代表 雷巴科夫(Valentyn Rybakov) 说,"我们断然拒绝针对白俄罗 斯的指责,即我们参与了对乌克 兰非法使用武力。"

他说白俄罗斯总统卢卡申 科"不遗余力"让双方谈判。报 道说俄罗斯和乌克兰代表团之 间的第二轮谈判预计星期四在 一个白俄罗斯的边境城镇举行。

莫斯科对叙利亚总统阿萨 德政权和2015年以后的内战提 供了军事支持。叙利亚常驻联 合国代表说,决议草案是"明目 张胆的政治虚伪"。俄罗斯也试 图缓解并取消对北韩非法核计 划的国际制裁。平壤在联大指 责美国制造了乌克兰的局势。

联合国大会本星期是依据' 联合一致共策和平"(Uniting for Peace)决议案开会的。决议案 允许在联合国安理会就一个议 题陷入僵局而无法行使维持或 恢复国际和平稳定的责任时召 开全体成员国的特别会议,这次 是因为俄罗斯上星期五否决了 一个类似决议案。

跟踪联合国会议的安理会 报告显示,尽管安理会历史上对 很多议题存在分歧,但联合一致 共策和平决议案1950年通过以 来被引用不到12次。最后一次 中国、伊朗、尼加拉瓜、古巴 是40年前的1982年针对以色列 问题而引用的。

(本文转自 VOA)

2022年低收入纳税者服务处 名单现已公布

>>详见13版

深谈美国大学申请: 新冠疫情对 大学申请的影响和应对措施

>>详见14版

终生寿险: 了解最近法规的更改的影响

>>详见 22 版

事实还是谎言∶揭穿COVID-19 疫苗和加强针流言

抗击疫情我们做得到! 预防COVID-19 宣传教育活动

>>详见26版





